

a hőség válogatás nélkül minden fanem lombját nemesak megperzselte, de a fák nagyobb része teljesen el is száradt. Ilyenkor lehet legjobban látni, mennyire fontos az erdőre a jó zárlat és az elegendő humusz takaró.

-A csemetékben nem okozott jelentékenyebb kárt a hőség, minek oka abban rejlik, hogy a buján nőtt fű, saját élete árán, megvédte a csemetéket. A csemeték levelei azonban sok helyen elszáradtak és lehulltak.

A tölgymakkra, mely az idén kivételesen szépen termett, a hőség csak annyi befolyással volt, hogy egy része nem fejlődött ki kellő nagyságra és hogy valamivel hamarabb fog megérni; de csak kevés hullott le, a mitől pedig félni lehetett.

A főbb források vize kissé megapadt ugyan a szárazság folytán, de nem oly mértékben, hogy érezhető vízhiányt okozott volna.

Bhy.

A fapiacsról.

Budapest, 1892. szept. 16.

(B.) Az üzleti viszony mint rendszeren ez időtájban lenni szokott, ugy most is inkább szünetelőnek jelezhető; most volna ugyan az ideje, hogy a kereslet élénküljön, de az augusztusi nagy forróság, mely a tavaszi terményekben számos helyt nagy kárt okozott, a belföldi piacz forgalmára kétségtelenül kihat, s így csak későbbre várható a faüzlet terén is valamivel több élénkség. A külföldi forgalom az eddigi kerékvágásban halad s ennél is elkelne a nagyobb élénkség, nevezetesen Németország felé, ha ugyan még a meglévőt is nem fogja a félelmetes cholera elvinni; néme-

lyek ugyan hajlandók hinni, hogy a fellépett járválynak mélyebb üzleti hatása a fapiacokra nem lesz, e tekintetben azonban nem igen lehet jogos állítást tenni.

A jó tölgyfa anyagok állandó kereslete újabban azzal javult, hogy a kevésbé jó s inkább csak ugynevezett másodrendű tölgyfadeszkák is élénk keresletnek örvendenek. A tölgydonga helyzete, figyelemmel a franciaországi szüretnek mennyiség és minőség tekintetében való jó kilátásaira és segítve a kincstár azon intézkedése által, hogy a szlavonországi tölgyerdőkből a nagy donga készletek következtében ez őszön kisebb területek bocsáttatnak eladásra, lényegesen szilárdult, s már emelkedet árakkal történnek nagyobb vásárlások.

A tűzifa árak a régiek, de azért a budapesti piacra elég nagy mennyiségű anyag lett a következő télre is szállítva, bizonyítékául annak, hogy a családtagok egészségére figyelmes háziasszonyok szivesebben használják az aránylag nem többé kerülő tűzifát, mint a szoba levegőjét rontó kőszén.

Felhívás.

Az országos Erdészeti Egyesület három jótékony alapítványából u. m. a »Gróf Tisza Lajos« és »Wagner Károly alapítvány«-ból és a »Magyar erdőtisztek árvaleányait segélyező új alapítvány«-ból a folyó évi segélyek ez évi december hóban osztatnak ki. Az elsőnek kamataiból az olyan, önhibájukon kívül szorult helyzetbe jutott magyar erdőtisztek és erdészeti altisztek nyerhetnek anyagi támogatást, kik az Országos Erdészeti Egyesületnek első belépésüktől kezdve mostanáig legalább

öt éven át tagjai voltak, s mint ilyenek tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek. A második alapítványból pedig az olyan erdőtisztai és erdészeti altisztai özvegyek és árvák nyerhetnek segélyt, kiknek férjük, illetőleg atyjuk az Országos Erdészeti Egyesületnek állandóan és szintén legalább öt éven át tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiket teljesítették. Végül a harmadik alapítvány segélyeért olyan elhalt magyar erdőtisztek árva leányai folyamodhatnak, kik az egyesületnek halálukig s szintén legalább 5 évig tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek.

A segélyek mindhárom alapból, a segélyre szorultság mértéke szerint szabotnak meg. Egy folyamodónak azonban a Gróf Tisza Lajos alapítványból 20 frtnál kisebb és 100 forintnál nagyobb, a másik két alapból pedig 20 forintnál kisebb és 50 frtnál nagyobb összeg nem adatik s csak kivételesen nyerhetnek 200, illetve 80 frtig terjedhető segélyt az olyan erdőtisztek és erdészeti altisztek, kik állomásukat elveszítvén, vagyon és kereset nélkül maradtak, vagy a kik betegség és munkaképtelenség miatt önfentartásukról nem gondoskodhatnak, s illetőleg az olyan özvegyek, kik férjüket ez évben veszítették el és vagyon vagy másnemű segély nélkül, legalább két kiskorú gyermekkel maradtak vissza, vagy végül az olyan árvák, kik atyjukat és anyjukat is elveszítvén, minden vagyon és segély nélkül maradtak hátra.

Ezen feltételekhez képest felhívjuk tehát az érdekelteket, hogy hiteles okmányokkal felszerelt folyamodványait legkésőbb folyó évi november hó 10-éig az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, Lipótváros, Alkotmány-utca 10. szám, II. emelet) benyujtsák. —

Budapest, 1892. évi szeptember hó.

A titkári hivatal.